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YBaxxaemas TaTbsiHa! BaMm ¢ mapTHepoM Hafio 00CIeqoBaThCS elllé pa3 Ha YpOTeHUTaIbHYI0
nHGMEeKINo (XJTaMUNY, TPUXOMOHAOH, MUKOIIJIa3MBbl, ypearjia3Mbl, TapAHEePEIIIbl, KAaHOUOH); CHenaTh
Y31 moyek, MOYEBOT0 Iy3kIPS ¥ MIOCEB MOYK HAa YYBCTBUTENIBHOCTE K aHTHOMOTHKAM (fys Bac), Y3U
IIOYeK, MOYeBOT0 ITy3bIPs, IPEICTAaTeIbHOM XKeJle3kl, OPraHOB MOIIOHKHY (IJIST HET0); CHaTh OOIIUii
aHanu3 Mouu. Eciiu mpocTaTUT OBIT BHI3BAH YPOT€HUTAIBHON UHQEKINEN (XJTaMUIX03), TO KOHEYHO,
BaM Hafio G510 T€YUTHCS 000MM OJHOBPEMEHHO, ITPX 3TOM He JKUTh II0JIOBOM XKU3HBIO BO BPEMS
JIeYeHUS ¥ 10 COa4Yu KOHTPOJIBHBEIX aHaIN30B. BO3MOXKHO, YTO 9TO penuauB 3a0oneBanus, mu6o
IpHUCoeIUHEHNE KaKOW-TO Apyrox uHekuuu. Ecnu emié 6ynyT BOIPOCH, Oyay paj IOMOYb.



